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(протокол № 1 від 15 січня 2025 р.)

Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв’язок із планами 

наукових робіт університету. На сьогодні банківська система України є 

одним із найрозвинутіших елементів економіки, оскільки її трансформація 

розпочалася раніше, ніж в інших галузях. Це пов'язано з ключовою роллю 

банків у процесі переходу до ринкової економіки. Правове регулювання 

банківської діяльності стартувало з ухваленням у 1991 році Закону України 

«Про банки і банківську діяльність». Банківська система пройшла через різні 

етапи економічних реформ, фінансові кризи, падіння довіри до національної 

валюти, олігархізацію банків та націоналізацію ПриватБанку, серед іншого.

У період формування та розвитку банківської системи Україна 

здійснювала як успішну, так і подекуди невдалу політику регулювання 

банківської діяльності. Держава створює правове поле, яке визначає «правила 

гри» для економічних суб'єктів, серед яких банки відіграють ключову роль, 
адже саме через їх діяльність реалізується значна частина макроекономічних 

процесів. Державна політика регулювання банківських відносин вимагає від 

правових норм підвищеної ефективності та врахування спеціальних режимів, 

що відповідають умовам функціонування економіки. Це зумовлює Потребу 

теоретичної та практичної розробки таких режимів.

Екстраординарне правове регулювання, превентивні заходи щодо 

недопущення та подолання наслідків екстраординарних подій, явищ, станів в 

умовах сьогодення набувають історичного значення для захисту національної 

безпеки держави та самозбереження суспільства в цілому. Беззаперечним є і 



той факт, що економічна безпека країни є фундаментальною складовою 

національної безпеки. Для банківської системи, як елемента економічної 

системи держави, справжнім викликом стала російсько-українська війна. 

Можна також спостерігати рефлексію банківської системи в періоди 

економічних, техногенних криз, епідемій, та інших екстраординарних періодів 

функціонування соціально-економічного життя. За даних умов повинно 

здійснюватися використання екстраординарних способів управління та 

правових режимів, інструментів для подолання криз із мінімізацією 
негативних наслідків, що визначає необхідність у науковому обґрунтуванні 

екстраординарного правового регулювання банківської діяльності як 

окремого виду правового впливу, оскільки наявні наукові дослідження 

здебільшого зосереджені на регулюванні в умовах звичайного правопорядку. 

Вибір теми дослідження зумовлений також тим, що не завжди використання 

екстраординарних засобів управління кризовими ситуаціями та його межі 

мають як належне законодавче закріплення, так І теоретичне опрацювання.

У дисертації проаналізовано екстраординарні правові режими у суспільно- 

економічному житті як за національним законодавством, так і з огляду на 

міжнародний досвід, екстраординарні періоди функціонування економічного 

життя, що вимагають спеціальних правових режимів господарювання, 

спеціальні правові режими реалізації банківської діяльності за законодавством 

України та зарубіжних країн, суспільну необхідність інституалізації кола 

спеціальних правових режимів банківської діяльності, базові господарсько- 

правові засоби та елементи спеціальних режимів банківської діяльності, 

класифікацію господарсько-правових засобів банківської діяльності, 

запропоновано внесення змін до чинного законодавства щодо заповнення 

прогалин у праві з питань господарсько-правових засобів у спеціальних 

правових режимах банківської діяльності. Також здійснено ретроспективний 

аналіз даного феномену, тобто досліджено історичні аспекти виникнення, 

становлення і розвитку екстраординарних правових режимів в Україні.



Останнім часом на кафедрі господарського права Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого підготовлені та захищені 

дві кандидатські дисертації, які перегукуються з темою даного дослідження, а 

саме: дисертація здобувана кафедри Дудки І. М. «Правова політика в сфері 

державного регулювання банківської діяльності в Україні» та дисертація 

здобувана кафедри Харченко А. М. «Господарсько-правове забезпечення 

інвестиційної функції банків», але тема господарсько-правового забезпечення 

банківської діяльності в екстраординарні періоди в Україні не отримала 

належного вивчення в господарському праві, а отже, є новою, актуальною, має 

велике теоретичне та практичне значення.

Теоретичну основу дисертації склали роботи вітчизняних та зарубіжних 

вчених у галузі господарського та банківського права, а саме: А.Г.Бобкової, О. 

М. Вінник, Д В. Задихайла, Г. Л. Знаменського, В. К. Мамутова, В. С. Мілаш, Ю.

І. Остапенко, О. П Подцерковного, В. В. Резнікової, С.В. Сєрєбряк, А. В. 

Устименка, В.С. Щербини, О. В. Шаповалової, Т.І. Швидкої.

Нормативну та фактичну основу дослідження становлять законодавчі акти 

України, міжнародні угоди, судова практика, довідкові та словникові 

матеріали, а також доступні для ознайомлення статистичні дані, що 

стосуються досліджуваної сфери.

Обрана тема дисертації відповідно до наукового напряму, що випрацьовує 

кафедра господарського права Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого в рамках державної цільової комплексної програми 

«Правове забезпечення реалізації політики держави на пріоритетних 

напрямках економічного розвитку та у сфері екологічної безпеки» (номер 

державної реєстрації Oil 1U000962). Тему дисертації затверджено на засіданні 

вченої ради Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

від 17.11.2022 р. (протокол № 3).

Наукове завдання, розв’язання якого отримано в дисертації. Мета 

дисертації полягає у визначенні сутності екстраординарного правового 
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регулювання як особливого виду та характеристиці господарсько-правового 

забезпечення банківської діяльності у екстраординарні періоди в Україні.

Мета дисертації визначила постановку та вирішення таких завдань: 

охарактеризувати на загальнотеоретичному рівні феномен 

екстраординарного правового режиму;
- простежити історію виникнення, дослідити генезис та розглянути основні 

етапи становлення і розвитку екстраординарних правових режимів в Україні;

- розкрити механізм екстраординарного правового регулювання банківської 

діяльності, його метод, способи, тип, принципи та межі даного регулювання;

- з’ясувати юридичні особливості спеціальних правових режимів реалізації 

банківської діяльності за законодавством України та зарубіжних країн, 

здійснити їх порівняльний аналіз;

- проілюструвати суспільну необхідність інституалізації кола спеціальних 

правових режимів банківської діяльності;

- здійснити наукову розвідку інструментарію спеціальних правових режимів 

банківської діяльності, їх базових господарсько-правових засобів та елементів;

- окреслити проблематику нормопроектного комбінування господарсько- 

правових засобів у спеціальних правових режимах банківської діяльності.

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що дана робота 

є першим у вітчизняній науці господарського права комплексним 

спеціалізованим дослідженням проблеми функціонування банківської системи 

в умовах дії екстраординарних правових режимів, охоплює ключові 

господарсько-правові інструменти та елементи спеціальних режимів 

банківської діяльності, їхню класифікацію, а також нормативне поєднання цих 

засобів для забезпечення ефективного регулювання банківської діяльності в 

межах особливих правових режимів.

У процесі дослідження аргументуються та виносяться на захист такі 

положення.

Вперше:
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1. Сформульовано авторське визначення поняття екстраординарного 
правового режиму, відповідно до якого естраординарний правовий режим - це 

система суспільних відносин, яка виникає у відповідь на екстраординарну 
обстановку та регулюється спеціальними правовими нормами, що визначають 

особливий порядок функціонування органів державної влади, місцевого 

самоврядування та суб'єктів господарювання на певній території, у певній 

галузі економіки або в масштабах держави, з метою локалізації, подолання чи 

ліквідації наслідків екстраординарної обстановки та відновлення загального 

правового режиму.

2. Приділена увага питанню співвідношення спеціального та 

екстраординарного правових режимів. Визначено, що екстраординарний 

правовий режим є різновидом спеціального правового режиму, але через свої 

особливості, мету існування, правовідносини, які виникають та 

врегульовуються в його межах - набуває ознак самостійної правової категорії. 

Таким чином, будь-який екстраординарний правовий режим є спеціальним, 

але не кожен спеціальний правовий режим є екстраординарним.

3. Вирішено теоретичне питання взаємодії спеціальних правових режимів 

банківської діяльності, які застосовуються у випадках зовнішніх обставин 

(криза, війна), внутрішніх криз чи потреби перебудови банківської системи. 

Виокремлено та розмежовано суміжні поняття, зокрема: санаційну політику 

(ліквідація, конфіскація активів), окремі цілі державної політики в банківській 

сфері (тимчасові заходи, спрямовані на регулювання окремих параметрів 

банківської діяльності) та спеціальний правовий режим банківського 

обслуговування окремих, публічно-значимих категорій клієнтів. 

Запропоновано механізми правового врегулювання та усунення колізій між 

режимами для підвищення їх ефективності в кризових умовах.

Зроблено висновок, що кожну кризову ситуацію або надзвичайний стан 

слід кваліфікувати або як спеціальний правовий режим, або як іншу форму 

державного реагування. Критеріями кваліфікації спеціального правового 

режиму є: мета, зміст та механізм. Метою є забезпечення безпеки суспільства 
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та стабільності банківської системи під час кризових періодів шляхом 

впровадження виняткових правових заходів, які спрямовані на запобігання 

негативним наслідкам або їх мінімізацію. Зміст охоплює комплекс заходів 

державного регулювання, що адаптується до конкретних обставин кризи. 

Механізм передбачає визначення суб’єктного складу, порядку запровадження 

та скасування спеціального режиму, а також інструменти, такі як встановлення 

квот, ліцензування, тимчасові заборони на види діяльності, податкові пільги, 

адміністративний контроль і санкції, регулювання доступу до стратегічних 

ресурсів.

4. Обґрунтовано доцільність та запропоновано законодавчо закріпити 
імперативну норму щодо членства Голови НБУ в складі Ради національної 

безпеки і оборони України (за посадою) на рівні Конституції України та 

первинного закону.

5. Охарактеризовано властивості спеціальних правових режимів реалізації 

банківської діяльності за законодавством зарубіжних країн і на основі цього 

визначено їх як окремо вирізнений правовий порядок, врегульований 

нормативно-правовими актами відповідних іноземних держав, 

функціонування банківських установ у екстраординарних умовах суспільно- 

політичного, економічного, соціального життя, таких як надзвичайні ситуації, 

воєнний або надзвичайний стан, економічні кризи, епідемії, природні 

катастрофи, або інші виняткові обставини, з метою гарантування стабільної 

діяльності банківської системи, ефективного функціонування фінансових 

ринків, захисту інтересів клієнтів та збереження усталеного економічного 

існування країни. Узагальнивши міжнародний досвід визначено, що він 

пропонує наступні екстраординарні заходи: превентивні, реактивні та 

нейтралізація наслідків. Здійснено поділ даних заходів за змістом на: 

антиінфляційні, для підтримки ліквідності, резистентності банківської 

системи, для стимулювання економічного зростання та "очищення" від 

економічних проблем, для реалізації державних проектів. Також здійснено 

типізацію антикризових режимних заходів за юридичним механізмом на 
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наступні: спеціальні режими банківської діяльності, самостійні заходи щодо 

функціонування банківської системи та щодо окремих елементів банківської 

системи, спеціальний режим певних банківських операцій, спеціальний режим 

банківської діяльності на визначених територіях та окремі цілі банківської 

політики (наприклад стимулювання окремого сектору економіки). Визначено 

масштаб (діапазон) впливу спеціального режиму як осібно на банківську 

діяльність, так і на операції, сферу спрямування операцій (територіально та по 

колу осіб), а також по окремих категоріях суб'єктів банківської діяльності.

6. Надано авторське визначення інституалізації кола спеціальних 
правових режимів банківської діяльності, яку автор подає як розробку та 

ухвалення законів і підзаконних актів, що регулюють діяльність банківської 

системи у надзвичайних ситуаціях, визначення ролі та повноважень 

центробанку, а також інших державних органів під час спеціальних правових 

режимів, формування порядку співробітництва між державними органами та 

банківським сектором для забезпечення своєчасного реагування на 

надзвичайні ситуації, напрацювання програм фінансової підтримки банків 

націлених на збереження стійкості і запобігання неплатоспроможності та 

адаптація міжнародного досвіду, яка полягає у вивченні та інтеграції найбільш 

прогресивних практик міжнародного банківського регулювання для 

підвищення ефективності національної правової бази.

Виокремлено функції описаної інституалізації та розмежовано її види 

(регуляторна, наглядова та координаційна).

7. Надано загальну дефініцію господарсько-правових засобів спеціальних 

правових режимів, описавши їх як набір правових норм, положень та 

механізмів, спрямованих на регулювання господарської діяльності в умовах 

спеціальних правових режимів, таких як, наприклад, воєнний стан або 

надзвичайний стан, екологічна чи фінансова кризи. На основі цього 

запропоновано новий підхід до розкриття теорії питання базових 

господарсько-правових засобів та елементів спеціальних режимів банківської 

діяльності, визначивши їх як засоби впливу держави на банківську сферу та 
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діяльність банківської системи як цілісного механізму з метою створення або 

забезпечення умов їхньої стабільності та функціонування відповідно до 

прийнятої національної економічної та безпекової політики в умовах дії 

екстраординарних правових режимів. Також здійснена спроба систематизації 

інструментів господарсько-правових засобів екстраординарних правових 

режимів.

8. Запропоновано власне бачення класифікації функцій господарсько- 
правових засобів регулювання банківської діяльності. Визначено даними 

функціями: стабілізаційну, контрольну, захисну, спонукальну (стимулюючу), 

нормативну та організаційну.

9. Проведена загальна класифікація господарсько-правових засобів 

регулювання банківської діяльності, яка побудована на критеріях, що 

визначають основні напрямки та механізми регулювання і відображають 

різноманітні аспекти функціонування банківської системи на різних стадіях: 

від загальних правових норм до конкретних механізмів контролю та нагляду. 

На основі загальної класифікації господарсько-правових засобів регулювання 

банківської діяльності запропонована і спеціальна, в залежності від мети 

екстраординарного правового режиму (виду кризового періоду). До даних 

засобів включено антикризові засоби застосовні у випадку економічних та 

фінансових криз, заходи, які вживаються під час воєнного, надзвичайного 

станів (природні, техногенні, екологічні катастрофи тощо), політичних та 

соціальних криз, епідемій або пандемій.

10. Здійснено моделювання ймовірної поведінки банків у випадку 

застосування (прямої дії) базових господарсько-правових засобів та елементів 

спеціальних режимів банківської діяльності. Проілюстровано можливий 

конфлікт інтересів між урядом і банківською системою та ймовірний 

дисбаланс між потребами уряду в стабілізації ситуації та функціонуванням 

банківської системи.

Удосконалено положення про:
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1. Існування змішаних форм екстраординарних ситуацій, коли воєнні дії 

спричиняють екологічну катастрофу чи руйнацію економічних активів, тобто 

об'єднують елементи двох чи більше кризових станів. З теоретичного погляду, 

змішані форми екстраординарних ситуацій можна розглядати як комплексні 

надзвичайні обставини, оскільки вони охоплюють кілька галузей права 

(екологічного, військового, економічного, міжнародного тощо). Такі ситуації 

демонструють взаємозв'язок між різними видами загроз і потребують 

багатогранного підходу до правового регулювання для забезпечення 

комплексної та ефективної відповіді на всі виклики.

2. Класифікацію видів екстраординарних умов, що створюють соціально- 

економічні підстави для корекції роботи системи, до яких відносимо 

економічні, політичні, екологічні, соціальні та змішані типи. Державна реакція 

на такі ситуації залежить від їх інтенсивності. Це може бути як звичайний 

режим із посиленою акцентуацією державної політики (наприклад, 

розширений пруденційний нагляд), так і адаптований правовий режим, що 

включає нові заходи, або ж повноцінний екстраординарний правовий режим 

для забезпечення комплексної стабільності.

3. Класифікацію загальних кваліфікаційних чинників законодавчого 

формування екстраординарних правових режимів, таких як: 

екстраординарність; юридичний факт запровадження процедури 

екстраординарного правового режиму; спрямування впливу режиму, яке 

дозволяє адаптувати екстраординарний правовий режим до конкретної 

кризової ситуації; галузева природа режиму, тобто в межах якої галузі права 

діють правові норми в процесі його реалізації, введення та завершення, або 

трансформування в інший правовий режим, до якої галузі права відноситься 

регулювання даного режиму; акцентуація на засоби; відповідність засобів та 

методів екстраординарного правового режиму міжнародним стандартам у 

сфері прав людини та міжнародним зобов’язанням держави, яка його вводить.

4. Суспільну необхідність інституалізації кола спеціальних правових 

режимів банківської діяльності в Україні: або на рівні спеціального закону 



К)

(Закону України «Про банки і банківську діяльність»), тобто доповнення його 

окремим розділом про діяльність банків у даних умовах, або на рівні нового 

кодифікованого акту, який би регулював суспільні відносини в межах дії 

спеціальних правових режимів і теж передбачав розділ про діяльність банків.
5. Виділення та законодавче формування низки спеціальних правових 

режимів у банківській діяльності паралельно з ординарним режимом. До них 

доцільно було би віднести: режим воєнного стану, режим надзвичайного 

стану, режим економічної кризи, режим природних катастроф або пандемій, 

режим інвестиційного стимулювання та прискореного розвитку економіки. 

Потрібність здійснення регулюючого впливу в межах запропонованих 

режимів полягає в тому, що масштаб та глибина впливу екстраординарної 

ситуації не дозволяє застосувати інші (простіші, звичні) механізми державного 
реагування.

Набули подальшого розвитку положення про:

1. Випадки зміни, трансформації чи переходу від одного 

екстраординарного правового режиму до іншого. Дана трансформація може 

відбуватися як в напрямку посилення, так і послаблення жорсткості режиму. 

Так, наприклад, надзвичайний стан може бути змінений військовим і навпаки.

2. Сутність екстраординарних періодів, які за своєю природою створюють 

загрози системній єдності, функціональному результату та принципам 

функціонування системи. Як наслідок, реакція держави може полягати у 

введенні спеціального правового режиму на визначений період, посиленні 

державно-правового впливу (застосування окремих засобів державного 
регулювання) чи зміні алгоритмів державної політики та застосування заходів.

3. Банківську систему, яка функціонує в трьох вимірах, які перебувають у 

постійному русі і взаємозв’язку. Перший вимір - це банківська система як 

автономна організація, що включає в себе банки та кредитні установи, що 

працюють в межах певного грошово-кредитного механізму. Другий вимір - це 

банківська система як складова соціально-економічної надсистеми в межах 

держави з взаємним впливом одна на одну. В цьому вимірі банківська система 
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чутлива до політичних, військових, соціальних факторів, процесів та етапів 

державотворення і пристосовується до тієї фінансової системи, яка є в державі. 

Третій вимір — глобальний. Банківська система інтегрована в світову 
економіку і на неї впливають ті процеси і тенденції, які детермінують розвиток 

і функціонування світової економіки.

4. Важливість дослідження історичних аспектів екстраординарних 

правових режимів в Україні, яке дало можливість сформулювати: рису 

(ознаку) екстраординарного правового режиму - швидкість (оперативність) 

його введення та реалізації (на прикладі дій/бездіяльності Центральної Ради); 

право, яке належить державі, як геополітичному суб'єкту особливо під час 

війни, чи іншого екстраординарного періоду, а саме "право бути почутою" (на 

прикладі поразки ЗУНР у війні з Польщею). Також історичний досвід показує, 

що екстраординарна, кризова ситуація може бути не тільки причиною корекції 

правового поля держави, а й безпосередньо впливати на процеси 

державотворення (поняття "смертельна небезпека" в Акті проголошення 

незалежності України).

Обґрунтованість і достовірність отриманих результатів дослідження. 
Положення, висновки та рекомендації що містяться в дисертації, науково 

обґрунтовані та достовірні. Це обумовлено використанням різних підходів і 

методів наукового аналізу. У дослідженні застосовано діалектичний підхід до 

розуміння надзвичайного правового регулювання, що враховує протистояння 

суспільних процесів та закономірність історичних подій. Діалектичний метод 

в даному випадку важливий для аналізу протиборства між правовими і 

неправовими засобами вирішення кризових ситуацій, а також між правовим 

підходом і нелегітимними методами подолання суспільних криз.

Також у роботі використовувалися загальнонаукові методи пізнання - 

формально-логічний метод, системний та функціональний для вивчення 

механізму дії, елементів та функцій екстраординарного правового режиму 

банківської діяльності.
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У роботі застосовувалися і спеціально-юридичні методи дослідження: 

історико-правовий метод, був спрямований на вивчення історії 

екстраординарних правових режимів в Україні; порівняльно-правовий, 

пов'язаний із проведенням паралелей щодо правового регулювання у 

екстраординарні періоди функціонування економічного життя, що вимагають 

спеціальних правових режимів господарювання в Україні та зарубіжних 

країнах, виявленням у них загального та особливого, спільного та відмінного; 

формально-юридичний - для аналізу джерел права, що регулюють банківську 

діяльність в спеціальних правових режимах.

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 

сформульовані в ній напрацювання, узагальнення, рекомендації та висновки 

можна використати:

- у правотворчій діяльності - для внесення відповідних змін до банківського 

законодавства, кодифікації законодавства, що регулює суспільні відносини в 

період дії спеціальних правових режимів, законодавчого закріплення членства 

голови НБУ за посадою в РНБО;

- у правозастосовній діяльності — для вдосконалення розгляду 

господарськими судами України спорів за позовами юридичних осіб про 

відшкодування шкоди, завданої збройною агресією Російської Федерації.

- у науково-дослідній діяльності - для подальших наукових пошуків щодо 

особливостей як екстраординарних правових режимів у цілому, так і 

режимного регулювання банківської діяльності;

- у навчальному процесі - при підготовці підручників та викладанні 

дисциплін «Господарське право», «Банківське право», «Правові режими 

господарювання в окремих галузях та секторах національної економіки», 

«Правові режими господарської діяльності в національній економіці».

Апробація результатів дисертації. Ключові тези, висновки та здобуті 

результати викладені у дисертації розглядались на засіданнях кафедри 

господарського права Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого та були представлені на ІІ-й науково-практичній 
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конференції "Механізми забезпечення розвитку держави та права в умовах 

євроінтеграції" (м. Полтава, 14-15 червня 2024 р.), Науково-практичній 

конференції «Теорія та практика сучасної юриспруденції» (м. Харків, 25 

травня 2024 р.), Науково-практичній конференції "Юридична весна: права 

людини в умовах воєнного стану" (м. Харків, 15 квітня 2024 р.), 11-й 

Всеукраїнській науково-практичній Інтернет-конференції іноземними мовами 

"Наука у мінливому світі: актуальні дослідження молодих науковців" 

(м. Харків, 2024 р.), XVIII-й Всеукраїнській науково-практичній конференції 
вчених, практикуючих юристів, аспірантів та студентів "Актуальні шляхи 

вдосконалення українського законодавства" (м. Харків, 18 листопад 2023 р.), 

Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених та студентів 

"Юридична осінь 2023 року" (м. Харків, 17 листопад 2023 р.), Всеукраїнській 

науково-практичній Інтернет-конференції іноземними мовами "Наука у 
мінливому світі: актуальні дослідження молодих науковців." (м. Харків, 2023 р.).

Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях здобувана. 
Основні теоретичні положення й висновки, сформульовані в дослідженні, 

знайшли відображення у 13 наукових публікаціях, з яких 6 статей у фахових 

наукових виданнях України й тези 7 наукових повідомлень і доповідей на 

конференціях.

Список публікацій здобувана за темою дисертації.
Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:
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8(361-582-594 .

2. Злепко Н. І. Історичні аспекти виникнення, становлення і розвитку 

правового режиму воєнного стану в Україні. Право, иа. 2024. № 1. С. 19- 

26. URL: .https://doi.Org/10.32782/law.ua.2024.l.3

https://doi.org/10.52058/2786-5274-2Q24-8(361-582-594
https://doi.Org/10.32782/law.ua.2024.l.3


14

3. Злепко Н. І. Особливості розгляду спорів за позовами юридичних осіб

про відшкодування шкоди, завданої збройною агресією Російські’ 

Федерації. Наше право. 2024. №1. С. 213-220.

URL: https://doi.Org/10.32782/np.2024.l.28.

4. Злепко Н. І. Проблема інституалізації кола спеціальних правових 

режимів банківської діяльності. Економіка. Фінанси. Право. 2024. № 4.

С. 146-150. URL: https://doi.Org/10.37634/efp.2024.4.30.

5. Злепко Н. І. Спеціальні правові режими реалізації банківської діяльності 

за законодавством зарубіжних країн. Юридичний науковий електронний 

журнал. 2024. №2. С. 267-271. URL: 

.

https://doi.org/10.32782/2524- 

0374/2024-2/64

6. Злепко Н. І. Зарубіжний досвід функціонування банківської системи в

умовах екстраординарних правових режимів та способи його 

імплементації в Україні. Право.иа. 2024. №3. С. 227-236.

URL: https://doi.Org/10.32782/LAW.UA.2024.3.5.

Наукові праці які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

1. Злепко Н. І. До питання про правові режими здійснення банківської 

діяльності в україні: постановка проблеми. Актуальні шляхи 

вдосконалення українського законодавства : зб.тез наук. доп. і повідомл. 

XVIII Всеукр. наук.-практ. конф. вчен., практикуюч. юристів, аспірантів 

та студентів (м. Харків, 18 листоп. 2023 р.). Харків, 2023. С. 283-287.

2. Злепко Н. І. До питання про функції господарсько-правових засобів 

регулювання банківської діяльності: аналіз проблеми. Механізми 

забезпечення розвитку держави та права в умовах євроінтеграції: 

Матеріали II науково-практ. конф. (м. Полтава, 14-15 черв. 2024 р.). 

Одеса, 2024. С. 25-29.

3. Злепко Н. І. Особливості стягнення заборгованості по проблемних 

кредитах в умовах дії екстраординарних правових режимів. Юридична 

весна: права людини в умовах воєнного стану : зб. тез науково-практ. 

конф. (м. Харків, 15 квіт. 2024 р.). Харків, 2024. С. 97-101.

https://doi.Org/10.32782/np.2024.l.28
https://doi.Org/10.37634/efp.2024.4.30
https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-2/64
https://doi.Org/10.32782/LAW.UA.2024.3.5
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4. Злепко Н. I. Роль національного банку україни в умовах здійснення 

банківської діяльності у період дії військового стану в 

Україні. Юридична осінь 2023 року. зб. тез доп. та наук, повідомл. 

учасників міжнар. наук.-практ. конф. молодих уч. та студентів 

(м. Харків, 17 листоп. 2023 р.). Харків, 2023. С. 255-260.
5. Злепко Н. І. Функціонування банківської системи в період дії правових 

режимів воєнного та надзвичайного станів: основні відмінності. «Теорія 

та практика сучасної юриспруденції» випуск І 2024 року : Матеріали 

науково-практ. конф. (м. Харків, 25 трав. 2024 р.). Харків, 2024. С. 14- 

18.
6. Zlepko N. The legal regime of martial law and the banking system of 

Ukraine. Наука у мінливому світі: актуальні дослідження молодих 

науковців: Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет- 

конференції іноземними мовами (м. Харків, 17 травня 2023 р.). Харків, 

2023. Р. 284-287.

7. Zlepko N. Theoretical insight on sanctioning foreign legal entities under 

Ukraine’s martial law. Наука у мінливому світі: актуальні дослідження 

молодих науковців : Матеріали 11 Всеукраїнської науково-практичної 

Інтернет-конференції іноземними мовами (м. Харків, 17 квітня 2024 р.). 

Харків, 2024. Р. 338-343.

Оцінка мови та стилю дисертації. Дисертація написана українською 

мовою з правильним вживанням юридичної та спеціальної термінології. Стиль 

викладення матеріалу дослідження - науковий.

Загальний висновок. Дисертація Злепка Н.І. «Господарсько-правове 

забезпечення банківської діяльності в екстраординарні періоди в Україні» є 

кваліфікаційною науковою роботою, містить нові науково обґрунтовані 

результати, які виконують конкретне наукове завдання, що полягає в 

отриманні наукових та практичних висновків щодо господарського правового 

забезпечення спеціальних режимів здійснення банківської діяльності в 

Україні, напрацювання підходів до законодавчої діяльності держави у вказаній 
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сфері, а також надання відповідних обґрунтованих пропорцій і рекомендацій.

Дисертація є самостійною науковою працею, яку виконано з 

дотриманням академічної доброчесності. Наукова новизна, висновки та 

пропозиції сформовані автором самостійно й обґрунтовані на підставі 

особистих досліджень.

Дисертація Злепка Назара Івановича на тему «Господарсько-правове 

забезпечення банківської діяльності в екстраординарні періоди в Україні» 

відповідає вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та 
скасування рішення разової спеціальної вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022р. 

№44 (зі змінами), та може бути подана до разової ради для захисту на здобуття 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право».
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